MEIPAMATIKO F'YMNAZIO ATIQN ANAPTYPQN TASHT
A OYANO EPTAZIAY K 2.2a

ENOTHTA : E€icwogig 2°° Babuou
Ta&én : I Tupvaoiou. KaB. Xpriotog Mouparidng

1. Na AuBouv o1 e§iowoslg :
a) x’-5x+6=0 B) x*+8x+12=0 y) x*—6x+12=0

Bpeite 100dUvapec pe TiI¢ Tapamdavw e§iowoeig.
>

2. Na AboeTe TIG e€10wazlc:

a) x(x+2)_x+1:l B) —x(2x—3):3—x
2 3 3 2 3
| 2

3. Na Avoete Thv e€iowon : (x° —7x+12)-(x2 —2x+1)-(x+1) =0
>
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4. BpeiTe TNV TIWA T TIdpapéTpou A, WaTe N e€iowon: X’ —(A+ l)x—152 =0

va éxel pia 1o -3. ZTh ouvéxela va Ppeite kai Thv dAAn pila Tng e€iowang
Kdl va TTapdyovTomoInoeTe Thv eiowan.
>

5. Na AUoeTe TIG £€I10WO0EIG :
a) ¥ =(¥2-1)x=2=0 B) ¥ —(3-2v2)x+4-3V2=0

>

6. Bpeite TI¢ TIHEC TOU TIpaypaTIKOU apiBuoU A via Ti¢ omoieg h e€iowon:

2x*+6x+4-21=0 a) sivar aduvarn, p) éxel pia SITTAR pila, v) éxel
0vo pilec avioeg.
>
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